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1
. Jokaxunre, uTo QyHKIUA y = x! — £ cos’® x + 2 sBiasiercH mep-
y 5

BooOpas3Hoil 1ia dyHKuum y = 4x3 + sin x cos? x.

. dnsa ¢oyHKUIHU y = 5x1§ 9 + % HalauTe Ty nepBoobGpasHyIo,

rpauK KOTOPOM IPOXOAUT UYepe3 TOUYKY A(2; —7).
. Briunciure onpeneneHHBIH MHTErpaJl:

a) §—2x3+x22—x+6dx;

2
" 0) Scos 3xdx.

2

. Haiigure mnomane ¢uUrypsl, orpaHN4YeHHON rpapuKaMu QyHK-
i y=(x+1Y2uny=1- x2

. UsBecTHO, uTO bOyHKIMS Y = F(x) — nepBoobpasHas mis GyHK-
muu y = (—x* + 49x)Vx — 6. CpaBrure F(8) u F(9).

. Hpn KaKHX ITOJIOKHUTEJIBHBIX 3HAYEHNAX IIapaMeTpa a BBIIOJ-

HseTCH HePaBEHCTBO §(—.‘:"..7c2 + 8x — 3)dx > a?
0




